

高考爱心送考活动报名火热

请考生拨打泰安北方车辆 8561556 提前预订高考爱心专车

本报泰安5月31日讯(见习记者 白雪) 近日,本报联合泰安北方车辆启动了“爱心速递、情系学子”的爱心送考公益活动,随着高考临近,很多家长都为自己的孩子报了名,爱心送考车的预订情况十分火热。

5月24日,“爱心速递、情系学子”公益活动开始报名,不少家

长打来电话咨询。家住山东科技大学东院的曹女士早早就为孩子报了名。她说,她从《齐鲁晚报》上看到这个“爱心送考”活动,当时就拨打了报名电话。因为她的孩子要到泰山中学考试,家里没有私家车,也不知道当天能不能打到车,为了让自己心里踏实点,保证孩子考试当天出行万无一失,她联系了北方

车辆的工作人员,请爱心送考车送孩子上考场。曹女士介绍,工作人员在6月4日会再与她取得联系,确定具体的送考时间,并与6月6日踩点,了解考生家庭周边的交通情况。

泰安北方车辆相关负责人介绍,参与这次公益活动的目的是为了回馈广大市民长期以来对公司

的关爱和支持,北方车辆会在高考期间为考生提供服务,尽一分力量。在报名成功之后,每辆车将会成为高考学子的“专车”,有专职司机专门负责考生的送考工作。爱心车队的司机将提前赶往考生家中进行踩点,按照路线提前试行,找到最捷径的路线,确保考生安全到达考点。

去年,由本报联合泰安北方车辆举办的爱心送考公益活动十分成功,很多家长都对司机表示了感谢。现在又值高考时节,泰安北方车辆将继续举办此次活动。

如果您家也有高考生,又为怎样前去考场发愁,请拿起电话,拨打8561556,北方车辆将为您提供准时、贴心、免费的送考服务。



看图学安全

5月31日,泰安市交警一大队二中队民警走进辖区八一幼儿园,通过图画的形式向小朋友们介绍了交通安全常识。

本报记者 孔红星 摄

今起泰城动车进实名时代

除车站售票大厅外,9个代售点可以购买实名动车票

本报泰安5月31日讯(见习记者 刘来 周倩倩) 5月31日,记者从泰山火车站获悉,从6月1日起,凡是乘坐泰安火车站动车组列车的旅客购买车票都要实行实名制。目前,泰山火车站各售票窗口均已安装上了二代身份证识别系统,首批9个实名制动车票代售点也同步增设了身份证识别系统。

5月31日上午,记者在泰山火车站售票厅了解到,对于从6月1日开始实行的动车组车票实名制,在此排队购买6月4日下午动车票的山东科技大学大四学生小吴表示,已经很熟悉政策了。“从网上和报纸上都了

解到了相关的信息,所以这次来买票也是带着身份证来的。”记者在动车组专售窗口观察到,一名购买6月2日动车票的乘客,从告诉售票员所购车次和席位类型,到将身份证和购票款递给售票员,再到出票,总共用时不到一分钟,与普通车票购票相比,只是增加了在身份证识别设备上刷一下身份证这个环节。此外,为方便外国游客购票,车站制作了外宾购票提示卡,用中英文双语提示外国游客在购动车票时出示“护照”、外国人居留证、外国人出入境证或其他有效身份证件。

记者在市民购买的实名动车票

上看到,除了乘坐的车次、发车时间和价格外,实名制动车票上还有乘车人的姓名和身份证号码。泰山火车站票房负责人王喜喜提醒购买了实名制动车组车票的乘客,要保管好车票,谨防个人信息丢失被不法分子利用。在办理实名制车票退票时,必须保证票证一致。

记者在泰山火车站还了解到,泰安温泉南路蓝星大酒店、泰安灵山大街五马宾馆、泰安东岳大街147号太平洋宾馆、泰安东岳大街铁旅分社等首批9个代售点,具有实名制动车票销售资格。市民可以根据地理位置合理选择购票地点。

小米浸泡两分钟一捻就碎了

村民怀疑买到了假杂粮



本报泰安5月31日讯(记者 孔红星) “淘米时,小米刚浸泡就能捻碎,黑糯米也很快掉了颜色。”5月24日,家住高新区的宋先生前几天从流动商贩上买了粮食,怀疑买到了假货。经过初步判断,宋先生购买的小米质量较差,才出现这种情况。

5月24日上午,记者在徐家楼街道办事处窦家村见到了宋先生,他拿着捻和在一起的小米、黑

芝麻和黑糯米无奈地说:“这就是几天前从流动小摊上买来的粮食,我怀疑质量有问题。”记者了解到,宋先生平时在固定的杂粮店购买粮食,但一周前他在附近村庄的一个流动摊位上买了小米、黑糯米和黑芝麻捻和起来,共计5斤。当天做了稀饭,家人吃饭后都有点腹胀,感觉和吃糠一样。第二次做饭淘洗时,宋先生注意到水很快变成了黑颜色,十多分钟后小米成了面糊糊。

宋先生说着,便把三种杂粮浸泡在了水盆中,另外也用不锈钢锅煮了起来。不到两分钟,浸泡杂粮的水颜色变黑,宋先生用手捻了一下后,小米便成了碎末。不到5分

钟,锅里煮的杂粮水的颜色已经黑乎乎的。“以前买的小米和黑糯米从来没有出现过这种现象,怀疑这次买的杂粮质量有问题。”宋先生说,5斤杂粮就吃了一顿,剩下的不敢再吃了。

市场社区销售多年杂粮的老板看了看宋先生购买的小米,说:“这种小米从外形上来看,是家庭常食用的小米,但颜色稍微浅了一些,可能是质量比较低等的小米。”

山东农业大学食品科学与工程学院副教授王兆升说,初步观察,这种小米的质量属于中下等的杂粮,也可能是陈旧的小米。如果担心小米为假米,还需要到有资质的部门进一步鉴定。

第103期“空中诊室”

6月2日开诊

专家介绍眼科疾病的预防及治疗知识

本报泰安5月31日讯(记者 胡修文)

(周四),本报健康专刊第103期“空中诊室”栏目将准时开诊。

9:30—11:00,泰山医

7月毕业于泰山医学院医疗系,一直从事眼科临床工作。1994年9月~1997年7月就读于上海复旦大学医学院,获眼科临床研究生学历,医学硕士学位。

本期“空中诊室”栏目时

间:6月2日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线18653881058,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

买食品认准QS,买玩具选3C

岱岳质监帮孩子过安全“六一”

本报泰安5月31日讯

(记者 熊正君 通讯员

焦圣娟) 6月1日是儿童节,为了帮助孩子度过一个安全、开心的节日,泰安市质监局岱岳分局提醒广大市民,带着孩子购物、去游乐场

注意事项和警示标志的游乐设施。

给孩子买玩具时要选3C。劣质玩具对孩子的伤害很大,严重的甚至会影响健康。

选购童装时要找标签。根据国家规定,儿童服装的耐久性标签中,应该将制造者的中文名称和地址、产品名称、产品型号和规格、采用原料的成分和含量、洗涤方法、执行标准号、基本安全技术类别等信息都标注清楚。

泰安市质监局岱岳分局工作人员告诉记者,“六一”当天,很多家长带孩子去游乐场玩耍,但是孩子玩耍时一定要有大人陪伴。在孩子玩耍时,家长要认真阅读游乐设施的安全说明,不要乘坐无产品合格证、定期检验合格报告,以及未标注安全



心理游戏

树自信

一年一度的中考即将到来,为缓解考生考前过度紧张的心理,5月31日,泰山实验中学心理咨询室的四位心理辅导教师,对学生进行了中考考前心理辅导。图为心理辅导教师在带领学生做心理游戏。

本报通讯员 郭霞 田谊 摄